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Ψηφίζουμε για αιρετό που θα χτυπά το τραπέζι  

κι όχι την πόρτα της διοίκησης 
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Συνάδελφε-συναδέλφισσα 

Εμείς δε θα σου πούμε ωραία λόγια για να κερδίσουμε την ψήφο σου στις εκλογές των αιρετών στις 7 

Νοεμβρίου 2012. Θα σου μιλήσουμε ανοιχτά και καθαρά τόσο για το ποιοι είμαστε όσο και για το τι θέλουμε 

σ’ αυτές τις εκλογές. Κυρίως, όμως θα προσπαθήσουμε να σε πείσουμε ότι τα λόγια μας δεν εκφέρονται για 

κατανάλωση, αλλά συνοδεύονται και από εγγυήσεις. Όλοι μας άλλωστε έχουμε μια κάποια διαδρομή στο χώρο 

της εκπαίδευσης και στο εκπαιδευτικό κίνημα. 

Πολλοί θα σου μιλήσουν για «ανεξαρτησία», για «αξιοκρατία», για «υπεράσπιση» των δικαιωμάτων 

σου. Δες ποιοι τα λένε και τι έχουν ως σήμερα πράξει. Ρώτα σε ποιο κομματικό σχηματισμό ανήκουν ή από 

ποιον δέχονται εντολές. Ανεξάρτητη σκέψη δεν υπάρχει, ανεξάρτητη δράση ναι, με προϋποθέσεις.  

Ποιος, όμως, και κάτω από ποιες προϋποθέσεις ανέπτυξε πραγματικά ανεξάρτητη δράση; Ο αιρετός 

της ΔΑΚΕ που σου ψιθυρίζει ότι θα κάνει τα «πάντα» για σένα και χειρίζεται τα υπηρεσιακά θέματα ως 

προσωπικές υποθέσεις; Που χρησιμοποιεί την κυβέρνηση της ΝΔ και τον κομματικό της μηχανισμό για να 

αντλεί “κύρος” και που γίνεται νεροκουβαλητής εξυπηρετήσεων; Ο αιρετός της ΠΑΣΚ που χρησιμοποιεί τη 

διοίκηση ως μηχανισμό ρουσφετιών, ενώ παράλληλα σου υπενθυμίζει να μην τον ξεχάσεις στις εκλογές; Ή και 

οι δύο μαζί όταν δεν τολμούν να προβούν σε ρήξη με κεντρικές αντιεκπαιδευτικές πολιτικές των κυβερνήσεων 

ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, οι οποίες και έφτασαν τη χώρα στη χρεοκοπία και τους εκπαιδευτικούς σε κατάσταση 

αναξιοπρέπειας; Πώς «αγωνίζονται» για…, όταν την ίδια ώρα στηρίζουν τις επιλογές των πιο ανάλγητων 

κυβερνήσεων, όταν δεν τολμούν να καταγγείλουν τη διοίκηση για τις παρανομίες της;  

Πρέπει να γνωρίζεις: Η ΔΑΚΕ και η ΠΑΣΚ σκοπεύει να μεταχειριστεί την ψήφο σου ως ψήφο 

εμπιστοσύνης στη συγκυβέρνηση και την πολιτική της , η ΥΠΕΡΒΑΣΗ για την εξυπηρέτηση των προσωπικών 

επιδιώξεων των συνδικαλιστών της, τέλος, το ΠΑΜΕ και οι ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ για την  ενδυνάμωση  του “μαγαζιού” 

και των πολιτικών σχηματισμών που βρίσκονται πίσω τους (ΚΚΕ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ), ο δρόμος των οποίων επ’ ουδενί 

δεν περνά μέσα από  την ενότητα της εκπαιδευτικής αριστεράς. 

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ σας λέει καθαρά και οι υποψήφιοί της εγγυώνται τα 

λόγια της, ότι: είμαστε εκπαιδευτικοί της Α/θμιας που δεν είμαστε γενικά και αόριστα «ανεξάρτητοι», που 

ανήκουμε στο αντιμνημονιακό μπλοκ της ριζοσπαστικής αριστεράς, στο μπλοκ της αυτόνομης δράσης και 

της ανεξαρτησίας του συνδικαλισμού από κομματικές επιρροές.  

Για μας “το ζήτημα πια έχει τεθεί” λέει κι ο ποιητής: δεν υπάρχει άλλη λύση παρά να ξεκουμπιστεί από 

τη χώρα μας η τρόικα εξωτερικού, να πάρει μαζί της τα μνημόνια της χρεοκοπίας της εργατικής τάξης και των 

χαμηλών κοινωνικών στρωμάτων, να διαγραφεί το επαχθές χρέος, να γίνει παρελθόν το επίσης χρεοκοπημένο 

πολιτικό καταστημένο είτε με την παλιά του μορφή-κυβερνήσεις του δικομματισμού ΠΑΣΟΚ, ΝΔ- είτε με τη 

σημερινή του μορφή-συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ-ένα πολιτικό καθεστώς που εγκαθίδρυσε την 

κλεπτοκρατία, τη διαφθορά, το νεποτισμό, την αλαζονεία της εξουσίας, την κοινωνική αδικία και τη 

διαπόμπευση της δημοκρατίας.  

Παράλληλα, τον ίδιο δρόμο πρέπει να πάρει και το συνδικαλιστικό κατεστημένο, για ν’ ανοίξει ο 

δρόμος στη γνήσια εκπροσώπηση των εκπαιδευτικών σε κάθε θεσμικό όργανο (Σύλλογο, ΔΟΕ, Υπηρεσιακά 

Συμβούλια, κλπ), μέσω της οποίας πρέπει να μπουν εμπόδια στην εφαρμογή όλων των μνημονιακών επιλογών 

των κυβερνήσεων,  ενάντια στις διοικήσεις «ανδρείκελα», κόντρα στη λογική της συνδιαχείρισης, του 

ρουσφετιού και της ημετεροκρατίας. 

Συνάφελφε, συναδέλφισσα 

Δε θέλουμε να μας πάρεις τηλέφωνο για την υπόθεσή σου, να είσαι βέβαιος/η ότι θα διεκδικήσουμε 

μαχητικά ό,τι σου ανήκει. 

Δε θέλουμε να παρακαλέσουμε τη διοίκηση για την εξυπηρέτησή σου, θα επιβάλλουμε τη δίκαιη και 

αξιοκρατική μεταχείρισή σου. 

Δε θέλουμε να συνδιοικήσουμε με τους τοποτηρητές των βάρβαρων πολιτικών σε βάρος της εκπαίδευσης 

και των εκπαιδευτικών. 

 Θέλουμε εκπαιδευτικούς με αξιοπρέπεια. 

 Θέλουμε εκπαιδευτικούς με ίσα δικαιώματα. 

 Θέλουμε αιρετό με ηθικό ανάστημα και με τόλμη. 

 Θέλουμε αιρετό εκπρόσωπο για όλους κι όχι μόνο για τους κολλητούς. 

 Θέλουμε αιρετό που να χτυπά το τραπέζι κι όχι την πόρτα της διοίκησης. 
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Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και ο αιρετός της, δεν υπόσχονται ρουσφέτια και 

βολέματα. Ήμασταν και θα είμαστε απέναντί τους για να διεκδικούμε τα δικαιώματά μας και να 

κατοχυρώνουμε τις κατακτήσεις μας. Δεν αλλάζουμε, δε συναλλασσόμαστε, δεν υποτασσόμαστε. Θα κάνουμε 

ό,τι κάναμε έως και σήμερα, πιο δυναμικά, πιο αποτελεσματικά. 

Αντιστεκόμαστε σ’ εκείνους που επιδιώκουν να παρεμβαίνουν στο συνειδησιακό πεδίο, να εγκαθιδρύουν 

την αντίληψη ότι το σύστημα είναι ανίκητο, ανυπέρβλητο. Σ’ εκείνους που σε σπρώχνουν στην επικίνδυνη 

«θαλπωρή» του. 

Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε, να κατανοήσουμε και να κάνουμε αξίωμά μας τούτο: Ο χώρος αυτός είναι 

δικός μας, εμείς τον υπηρετούμε με αφοσίωση και αυταπάρνηση καθημερινά από τα αστικά κέντρα έως και τις 

εσχατιές της περιφέρειας. Όλοι εμείς γνωρίζουμε καλύτερα από οποιονδήποτε επίδοξο σωτήρα, καθεστωτικό 

ή «επαναστάτη» τις πραγματικές ανάγκες των μαθητών, των Εκπαιδευτικών, των γονέων του Σχολείου, της 

κοινωνίας. 

Δεν τον χαρίζουμε ούτε τον εκχωρούμε σε κανέναν. Ούτε στην εκάστοτε επικαθήμενη πολιτική ηγεσία, 

ούτε στη διοίκηση που ταυτίζεται μαζί της ως εγκάθετη κομματική προέκτασή της, ούτε στις συμβιβασμένες 

και υποταγμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες. 

Κι όταν αυτοί καιροφυλακτούν να μας προσφέρουν τις καλές τους «υπηρεσίες» με το «αζημίωτο», εμείς 

τους γυρνάμε την πλάτη και στρεφόμαστε σ’ εκείνους που αγωνίζονται για την οικοδόμηση ισχυρών 

συλλογικοτήτων με ριζοσπαστική, ενιαία δράση. Επιμένουμε-παρά τις συνεχείς αρνήσεις- στην ενότητα της 

εκπαιδευτικής αριστεράς με στόχο ν’ αλλάξουν οι συσχετισμοί σε όλα τα συνδικαλιστικά όργανα, με στόχο να 

γκρεμιστούν οι συμβιβασμένες και υποταγμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες.  

Μαζί θα γκρεμίσουμε το πολιτικό και συνδικαλιστικό καταστημένο. Μαζί θα βάλουμε τέλος στους 

επαγγελματίες συνδικαλιστές που ξεπουλάνε αγώνες και δικαιώματα στο όνομα του κομματικού και του 

προσωπικού συμφέροντος. Μαζί θα κρατήσουμε ψηλά τη σημαία του αγώνα για μια αξιοπρεπή ζωή, για μια 

αξιοπρεπή εργασία. 

 
Μαζί θα αγωνιστούμε: 

 Για την απόκρουση της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής του μνημονίου, της τρόικα, της κυβέρνησης της 

υποταγής και των επιχειρηματικών συμφερόντων 

 Για την εκλογή και τρίτου αιρετού, ώστε να υπάρχει πλειοψηφία εκλεγμένων στο ΠΥΣΠΕ 

 Για την υπαγωγή όλων των θεμάτων όλων των εκπαιδευτικών της Π.Ε. κι όχι μόνο των μονίμων στις 

αρμοδιότητες του ΠΥΣΠΕ (αναπληρωτών, ωρομισθίων) 

 Για τη θέσπιση δευτεροβάθμιου οργάνου κρίσης των παντός είδους ενστάσεων κατά των 

αποφάσεων του ΠΥΣΠΕ. Για να μην ωθούμαστε στα διοικητικά δικαστήρια να βρούμε το δίκιο μας 

 Για τη θεσμοθέτηση συγκεκριμένων κι αντικειμενικών κριτηρίων επιλογής για τις 

μετακινήσεις(αποσπάσεις, τοποθετήσεις αναπληρωτών, κλπ) και τις παντός είδους υπηρεσιακές 

μεταβολές 

 Για την εξάλειψη της ρουσφετολογικής τακτικής και της εξυπηρέτησης των ημετέρων από τη 

διοίκηση και τους αιρετούς του δικομματισμού 

 Για τη δημοσιότητα όλων των αποφάσεων και για τη διαφάνεια στη λειτουργία του 

 Για την δυνατότητα ανάκλησης της εκπροσώπησης του αιρετού που αποδεδειγμένα αντιστρατεύεται 

τις συλλογικές αποφάσεις των συλλόγων της περιοχής και του κλάδου  

 Για την κατάργηση των πειθαρχικών διατάξεων που θέτουν ομήρους του εκάστοτε Δ/ντή 

Εκπαίδευσης τους αιρετούς και την ισότιμη συμμετοχή όλων των μελών στο ΠΥΣΠΕ 

 Για την ελεύθερη έκφραση της γνώμης και της κριτικής των αποφάσεων της διοίκησης 

 Για τη θεσμοθέτηση λογοδοσίας και ελέγχου των αιρετών σε κοινή Γενική Συνέλευση όλων των 

Συλλόγων του ΠΥΣΠΕ  

 Για την επαναφορά του δικαιώματος «εκλέγειν» και «εκλέγεσθαι» μόνο στα ταμειακά 

τακτοποιημένα μέλη των Συλλόγων 
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

Αποστόλου Νικόλαος του Απόστολου 35ο ΔΣ Πειραιά 

Γεωργίου Λαμπρινή (Λίντα) του Σωτήριου 26ο ΔΣ Πειραιά 

Δεμερτζή Μαρία του Βασιλείου 9ο ΔΣ Πειραιά 

Ελευθερίου Βαρβάρα (Βέρα) του Ελευθέριου 12ο ΔΣ Κορυδαλλού 

Θεοδωρίδης Ευστάθιος του Χρήστου 1ο ΔΣ Δραπετσώνας 

Ιωακειμίδης Κωνσταντίνος του Σταύρου 15ο ΔΣ Κερατσινίου 

Καλτσούνης Θεόδωρος του Ηλία ΔΣ Καλλονής Τροιζηνίας 

Καπλάνη Μαρία του Μιχαήλ 8ο ΔΣ Κορυδαλλού 

Καραϊσκάκης Ευάγγελος του Θεοδώρου 28ο ΔΣ Πειραιά 

Καραντζή Σταματική (Μαριτίνα) του Αναστασίου 3ο ΔΣ Δραπετσώνας 

Κιουρκτζόγλου Αριστέα του Κυριάκου 56ο ΔΣ Πειραιά 

Κρατημένος Δημήτριος του Αντωνίου 18ο ΔΣ Κορυδαλλού 

Κυλάφης Παναγιώτης του Γεωργίου 2ο ΔΣ Κορυδαλλού 

Λαζαρίδου Ελένη του Νικολάου 7ο ΔΣ Νίκαιας 

Λιανέας Γεώργιος του Παναγιώτη 13ο ΔΣ Κορυδαλλού 

Λιάπη Βασιλική του Νικολάου 12ο ΔΣ Κερατσινίου 

Μαντουδάκης Εμμανουήλ του Μιχαήλ 14ο ΔΣ Πειραιά 

Μανωλάκος Πέτρος του Κων/νου 1ο ΔΣ Περάματος 

Μηνάογλου Νικόλαος του Ιωάννη ΔΣ Φοίνικα Σαλαμίνας 

Μοσχονά Χρυσούλα του Άγγελου 1o Νηπιαγωγείο Αίγινας 

Μπαγιόκας Γρηγόρης του Χρήστου 11ο ΔΣ Πειραιά 

Νίκας Λεωνίδας του Ιωάννη 5ο ΔΣ Πειραιά 

Νικολάου Ηλίας του Ιωάννη 3ο ΔΣ Κoρυδαλλού 

Ντελής Αντώνιος του Θωμά 2ο ΔΣ Αίγινας 

Παρασκευοπούλου Μαρία του Παναγιώτη 5ο ΔΣ Ρέντη 

Πριονάς Ανδρέας του Άγγελου 5ο ΔΣ Νίκαιας 

Ράκκας Μιχάλης του Θεοδώρου 5ο ΔΣ Πειραιά 

Ράμμος Δημήτριος του Ανδρέα 34ο ΔΣ Πειραιά 

Σάμιος Ηλίας του Γεωργίου 14ο ΔΣ Νίκαιας 

Σιψάς Παναγιώτης του Γεωργίου 14ο ΔΣ Κερατσινίου 

Τζούμα Ευαγγελία του Χρήστου 7ο Νηπιαγωγείο Κορυδαλλού 

Τηλιακού Άννα του Νικολάου 20ο ΔΣ Πειραιά 

Τίτα Θεοδώρα (Δώρα) του Παναγιώτη 24ο Νηπιαγωγείο Πειραιά 

Τσουλφάς Θεόδωρος του Χαράλαμπου 1ο ΔΣ Δραπετσώνας 

Χατζηθωμάς Ευάγγελος του Λαζάρου 5ο ΔΣ Νίκαιας 
 


